



ТАРТЫШЕВ Михаил Константинович



Михаил Тартышев родился 15 ноября 1968 года в селе Трошково Тугулымского района Свердловской области.

После окончания восьми классов учился в Кармакском СПТУ, работал трактористом в совхозе "Двинский".

12 апреля 1986 года Михаил призван в Вооруженные Силы. Учебное подразделение прошел в Ашхабаде (в/ч 81102). Получил звание младшего сержанта и в апреле 1987 года был направлен в Афганистан.

В Афганистане Михаил проходил службу под Ташкурганом в 122-м мотострелковом полку (в/ч п/п 65753).

Младший сержант Михаил Тартышев погиб 3 июля 1987 года при выполнении боевого задания.

Похоронен в родном селе, где открыта мемориальная доска с его именем.

Родители Михаила, Екатерина Никитична и Константин Филиппович, живут в селе Трошково Свердловской области.

* * *

*Только раны болят и болят,
и ночами не спится солдату.
К непогоде болят, говорят,
и не надо искать виноватых.
Что за грош будет жизни цена —
то решат по штабам, в медсанбатах...
Говорят, что война — есть война.
И не стоит искать виноватых.
А что душам — в аду ли сгорать
иль в огне у Кремлевской ограды?!
Чему быть — того не миновать...
И не надо искать виноватых.
Жизни градом посмертных наград
посекут, как колосья — градом...
Возвращаться не нужно назад
и искать виноватых не надо...
Но летят похоронки, летят
по России — бедой к адресатам.
Успокойся, не ты виноват,
что не смел, не судил виноватых...*

В.ШУСТОВ

